
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Corrections 

Emma quitte Central Park sous la neige. 

 Np         V             NP                      D   Nc 

 

 

A Bryant Park, Emma fait une pause et grignote un ver de terre. 

 Np            Np     V      D     Nc             V           D      Nc 

 

Le lendemain, Old Joe emmène Emma jusqu’à son hangar. 

D      nc                np              v             np                    d      nc 

 

Il soulève le rideau. 

P       v        d     nc 

 

Ils arrivent à Paris et se retrouvent devant la Tour Eiffel. 

P          v              Np                        v                        d      np 

 

Mathématiques : 

235,306,420,512,800 

 

 


